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PhotoEstimationDésignationOrdre

1000 VENOR, Robert (1931-2014)
"Burnt orange"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos: Venor 1986
213x173cm - 84x68"

40/60

1001 VENOR, Robert (1931-2014)
"Fan"
Acrylique sur toile
Signée, titrée et datée au dps: Venor 1983
178x190.5cm - 70x75"

40/60

1002 VENOR, Robert (1931-2014)
"Luxor"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos: Venor 1980
173x203cm - 68x80"

40/60

1003 VENOR, Robert (1931-2014)
"Mirages"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos: Venor 1980
140x188cm - 55x74"

40/60
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1004 VENOR, Robert (1931-2014)
"Temple 1"
Acrylique sur toile
Signée et titrée au dos: Venor 
173x147cm - 68x58"

40/60

1005 VENOR, Robert (1931-2014)
"Pyramid series"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos: Venor 1981
147x147cm - 58x58"

40/60

1006 VENOR, Robert (1931-2014)
"Khufu"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dose: Venor 1981
147x147cm - 58x58"

40/60

1007 VENOR, Robert (1931-2014)
"Pyramid series"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos: Venor 1980
147x147cm - 58x58"

40/60

1008 VENOR, Robert (1931-2014)
"Jelly beans Series III",1981
Acrylique sur toile
Signée et titrée au dos sur le châssisr: Robert Venor
142x142cm - 56x56"

40/60
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1009 VENOR, Robert (1931-2014)
"Jelly beans Series II",1981
Acrylique sur toile
Signée et titrée au dos sur le châssisr: Robert Venor
142x142cm - 56x56"

40/60

1010 VENOR, Robert (1931-2014)
"Pat"
Acrylique sur toile
Signée, datée et titrée au dos:
Venor 1963
136x124cm - 53.5x49"

40/60

1011 VENOR, Robert (1931-2014)
Sans titre, 1964
Acrylique sur toile
127x91.5cm - 50x36"

40/60

1012 VENOR, Robert (1931-2014)
"Edea, West Cameroons"
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite: Robert Venor
Signée, dtaée et titrée au dos: Robert Venor 1963
89x102cm - 35x40"

40/60

1013 VENOR, Robert (1931-2014)
Sans titre
Acrylique sur toile
Signée et datée au dos: 
Venor 85
91.5x76cm - 36x30"

30/40
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1014 VENOR, Robert (1931-2014)
"Study in white"
Mix media on paper
Signed and dated on the lowe right: 
Venor 81
56x66cm - 22x26"

30/40

1015 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"La magie des rayons"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 02
Titrée au dos
122x91.5cm - 48x36"

40/60

1016 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Les droites épousent les courbes"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 06
Titrée au dos
76x101.5cm - 30x40"

40/60

1017 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Le sablier, mesure du temps qui passe"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 05
Titrée au dos
101.5x76cm - 40x30"

40/60

1018 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"La chasse-gardée"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 06
Titrée au dos
91.5x91.5cm - 36x36"

30/40
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1019 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Le soleil pour tous"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 06
Titrée au dos
91.5x91.5cm - 36x36"

40/60

1020 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Tortue vs Vautours"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 06
Titrée au dos
71x91.5cm - 30x36"

40/60

1021 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Randonnée pédestre en montagne"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 06
Titrée au dos
76x91.5cm - 30x36"

40/60

1022 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Le Cap du Torrepo"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 03
Titrée au dos
76x76cm - 30x30"

30/40

1023 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Place Ville-Marie"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 03
Titrée au dos
76x76cm - 30x30"

30/40

Page 5 sur 13



PhotoEstimationDésignationOrdre

1024 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"Stries vagabondes"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 04
Titrée au dos
76x61cm - 30x24"

30/40

1025 MORISSET, Bernard (1924-2009)
"La route de St. Michel"
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: Morisset 05
Titrée au dos
51x61cm - 20x24"

30/40

1026 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 07
122x152.5cm - 48x60"

40/60

1027 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 08
106.5x122cm - 42x48"

40/60

1028 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 08
106.5x122cm - 42x48"

40/60
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1029 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 08
122x106.5cm - 48x42"

40/60

1030 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 07
106.5x122cm - 42x48"

40/60

1031 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 08
106.5x122cm - 42x48"

40/60

1032 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
91.5x91.5cm - 36x36"

30/40

1033 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
91.5x91.5cm - 36x36"

30/40
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1034 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
76x61cm - 30x24"

30/40

1035 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 07
61x76cm - 24x30"

30/40

1036 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
76x56cm - 30x22"

30/40

1037 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
76x56cm - 30x22"

30/40

1038 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
76x51cm - 30x20"

30/40
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1039 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
76x38cm - 30x15"

20/30

1040 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
61x61cm - 24x24"

20/30

1041 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite: HW 07
61x61cm - 24x24"

20/30

1042 WULTRICH, Hugo (1926-2010)
Sans titre
Huile sur toile
61x46cm - 24x18"

20/30

1043 GOL
Fleurs
Aquarelle
18x7"

10/20
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1044 ANONYME
Fleurs
Pastel
10x14"

10/20

1045 HOELTJE
Nature morte
Pastel
20x16"

10/20

1046 POHL, P.
Paysage
Gouache
9.5x12"

10/20

1047 HOELTJE
Wood rose and patchwork
Pastel
20x16"

10/20

1048 BÉGIN, Charles (1933-2018)
L'Affligée
Huile sur toile
10x8"

10/20
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1049 FIELDING-DOWNES, Lionel (1900-1972)
Femme à la cruche
Huile sur carton toile
24x18"

80/100

1050 FIELDING-DOWNES, Lionel (1900-1972)
Scène lacustre
Huile sur toile
18x24"

80/100

1051 SHOWELL, William (1905-1985)
Bébé
Aquarelle
14x10"

40/60

1052 MARICH, Gordon Geza (1913-1985)
Rivière au dégel
Huile sur toile
23x31"

40/60

1053 SHOWELL, William (1905-1985)
Bébé dormant
Aquarelle
8x14"

40/60
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1054 SHOWELL, William (1905-1985)
Portrait
Huile sur carton toile
16x12"

60/80

1055 BEDER, Jack (1910-1987)
Procession funèbre
Aquarelle
6x11"

40/60

1056 SHOWELL William, (1903-1985)
Portrait
Huile sur toile
Signée et datée en bas à droite : Wm. Showell (1963)
45x60cm - 18x24"

20/30

1057 SHOWELL, William (1905-1985)
Bohémienne
Huile et fusain sur panneau
61x76cm - 24x30"

20/30

1058 DOWNES, Lionel Fielding (1900-1972)
Couple
Huile sur toile
76x61cm - 30x24"

40/60
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1059 SHOWELL, William (1905-1985)
Femme pensive
Pastel sur papier
Signé et daté en bas à droite
51x31.5cm - 20x12"

60/80

1060 FIELDING-DOWNES, Lionel (1900-1972)
Skieurs
Huile sur papier
16x20"

60/80

Page 13 sur 13


